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da ugonablja strupene kače, kaj malo poslužuje teh svojih krepostnih 

nagonov, nego tem rajši krade kokoši in drugo perotnino. 

Za kačji otrov so nadalje več. ali manj neobčutljive kače same, 

otrovne in neotrovne. Lasten strup tiobeni kači nič ne škoduje in 

ga prenese brez zlih posledic v poljubni meri. Pa tudi otrovi drugih 

vrst so v manjših množinah neškodljivi. 

Zato nahajatno nekaj nestrupenih kač, ki s posebnim zado-

voljstvom napadajo strupenicc. Odlikuje se zlasti južnoameriška 

m u s u r a m a (rhachidelus brazili). Ta kača, ki je bližnja sorodtiica 

belouške, doseže dolžino do dva metra. Nekako sovraštvo obstoji 

med njo in strupenicami, preganja jih, kjer jih zaloti. Ne vstraši se 

nobene, niti strašne žararake, Pri svojih napadih se vrže musurama 

svojemu nasprotniku naravnost v lice; ume se strupenice tako spretno 

lotiti, da jo vedno zagrabi za glavo. To je seveda jako važno, kajti 

strupenica se ne more več braniti in gristi, ako ji je muserama s 

svojimi čeljustmi zastrla oko in stisnila gobec. Vse otepanje in 

zvijanje je zastonj; počasi ali sigurno zavlačuje zmagovalka svojega 

nasprotnika vase. Po ure in ure trpi to požiranje, a musurama ne 

miruje, dokler ne ztnaši žrtve do zadnjega konca v svoj goitanec. 

Musurama je radi teh svojih junaških bojev v Braziliji zelo priljub-

ljena, Kakor imamo pri nas po hišah mačko, da lovi miši, tako 

goje brazilski naselniki musuramo, ki čuva, da se ne prikrade v hišo 

kako strupenica. (Konec prihodnjič.) 

Anton Gaspari: 
Tožba, 

Videla v jutru na gorah sem sveže snegove: 

z belimi kučmami kriti so bili vrhovi, 

čisti vsi, mirni, tihi, brez groma, 

kot bi počivali ali slavili svoj praznik. — 

Ti si v teh gorah — zrla sem Tvoje sledove — 

zdaj ni jih več — zasuli so jih snegovi — 

vsa ta svetost, ta mir, ta tišina 

stiska srce mi, misel tja gori mi roma: 

Tako je pri nas, ko napravljajo se k pogrebu! 
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